

ERRATUM

Volume **25**, Number 4 (1997), in Article No. BH971066, “Conformational Flexibility of Poly(ethylenimine) and Its Derivatives,” by Junghun Suh, Sang Ho Lee, Sung Min Kim, and Sang Soo Hah, pages 221–231: On page 225, in Eqs. [3]–[5] and in the accompanying expressions for α , K_{ex} should be replaced with $1/K_{\text{ex}}$. Also on page 225, $[\text{CL}]_0$, $[\text{CL}]_0^2$, and $[\text{CL}]_0^3$ should be replaced with $-[\text{CL}]_0$, $-[\text{CL}]_0^2$, and $-[\text{CL}]_0^3$, respectively, in the expressions of α .

This erratum is Article No. BH981086.